

高新区一中这位老师真让学生感动—— 骨折六天，“杆儿哥”拄拐回讲台

拄拐回校上课 每天妻子接送

本报记者 陈新

俗话说伤筋动骨一百天，高新区一中八年级班主任郑传忠脚部骨折后仅6天就返回教室，拄着双拐给学生上课，学生们都非常感动。

郑传忠平时教学认真，和学生关系很好，学生给他取了一个外号叫“杆儿哥”，他也不生气，从网上得知老师受伤消息后，不少往届学生专门赶回学校看望老师，让郑老师感到十分温暖。

25日下午课间，在泰安市高新区第一中学八年级办公室，郑传忠老师正和班里两个学生交流。郑传忠左脚上打着绷带，办公桌旁边放着双拐。

4月22日，郑传忠在课外运动中滑倒，导致左脚趾骨骨折。医生让他休息一个月，他不到一个星期就回来继续上课。“虽然我也能在家呆着，但一想到学生们，我就呆不住，心里着急。我教的8年级明年就要面临毕业，我不想因为我的原因让孩子们落下课。”

郑传忠是八年级2班班主任，同时兼着5个班级的物理课，还担任学校教导处副主任工作。有时候一天要上5节课，这几天他都是拄着双拐给学生上课。“现在我走路需要依靠双拐，在班上讲课时，我就单脚站着，这样虽然累了点儿，但是我觉得是应该做的。”郑传忠说。

因为郑传忠走路不方便，每天早上妻子骑电动车带他来学校，然后再搀扶着他到办公室。

“郑传忠受伤以后，马上给我打电话汇报了情况，我对他说身体恢复是第一位的，可是他这么快就回来了，我也没想到。”学校董宗强副校长说。



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

“杆儿哥”郑传忠拄着拐杖给学生上课。 本报记者 陈新 摄

每次上课前 学生主动鼓鼓掌

郑传忠的举动，感动了学生和家。8年级2班学生孙立安说：“俗话说伤筋动骨一百天，郑老师不顾自己身体，这么快就回来给我们上课了，我们真的很感动。”

郑传忠的学生反映，老师拄着双拐给学生上课，他们都很感动。因为受到感动，所以他们这几天表现都很好，连班里最调皮的学生，也变得听话了。

“我们真心敬佩郑老师，心疼他的身体，我们不

想让老师再为我们多操心生气。”郑老师的学生说，郑老师回来以后，每节课前学生们都会给他鼓掌，“郑老师自己都不好意思了。”

“我刚回来的时候，一到班里学生就给我鼓掌，让他们停下，他们也停不下来。”郑老师说，回来后感觉最明显的是孩子们懂事儿了，上课纪律好了，调皮的孩子也少了。“没有想到学生会为我做这些事情，我感觉心里很温暖。”郑传忠说。

我人瘦又架拐 这“杆儿哥”挺亲切

最近，郑传忠拄拐上课的视频在网上火了，他被命名为最美“杆儿哥”。原来郑传忠有个外号叫“杆儿哥”，是他原来的学生给他取的。

因为他人长得又高又瘦，学生就给他起了这个外号。他非但没有生气，还笑嘻嘻的应声，这个外号就被一届又一届的学生传下来，一直喊了十多年。由于他教学认真，和学生能打成一片，不少学生毕业

后还和“杆儿哥”保持着密切联系。

郑老师拄拐上课的视频在网上火了以后，不少他原来的学生得到消息，回学校看望老师。“每天一波接着一波，办公室热闹了不少。”同办公室庞绪燕老师说。远在新加坡的学生，都专门打电话问候郑传忠。

“我人瘦又架着拐，这‘杆儿哥’听起来挺亲切的，也算名副其实了。”郑传忠说。

Haier

海尔三源

来砍价

5月1日上午10:00三源门前广场

参与品类 海尔冰箱/洗衣机/冷柜
空调/电脑/热水器/厨电

齐鲁台名嘴

书匀/大壮联袂砍价

活动地址：三源家电及易初莲花卖场 咨询电话：6188995 6188955